



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS VERANOPOLIS
GABINETE (VERANOPOLIS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 2/2023 - GAB-VER (11.01.18.10)

Nº do Protocolo: 23743.000061/2023-83

Veranópolis-RS, 03 de março de 2023.

Retificação nº 002/23 – Altera a RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1 / 2023 - GAB-VER (11.01.18.10), “3.1 Etapas de Inscrições - QUADRO DE DATAS 2023”, do [Edital Nº 17/2022 Do Auxílio Permanência e Moradia do Período Letivo de 2023](#).

Onde se lê:

ETAPA 2	03/02/23 a 03/03/23	Novas inscrições dos estudantes ingressantes do PS 2023 /1 na 1ª chamada e Chamada pública prova	a definir	09/03/23	10 e 13/03/2023	17/03/2023	20/03/2023
---------	------------------------	--	-----------	----------	-----------------	------------	------------

Leia-se:

Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa	Reunião com estudantes	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado preliminar	Recursos
ETAPA 2	03/02/23 a 16/03/23	Novas inscrições dos estudantes ingressantes do PS 2023 /1 na 1ª chamada e Chamada pública prova	a definir	20/03/23	23 a 26/03 /2023	27/03/2023	28/03/2023

(Assinado digitalmente em 03/03/2023 16:38)

DANIEL DE CARLI

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CV-VER (11.01.18)

Matrícula: 1819037

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **03/03/2023** e o código de verificação: **37bfd0069**